

Доктор, мы тебя знаем

Заведующий педиатрическим отделением Городокской ЦРБ Павел Филиппов всегда на позитиве. Энергичный по характеру, он признаётся, что его лучшие «батарейки» — это маленькие пациенты, которые идут на поправку. Доктор знает, как найти к ним подход. А ещё молодой специалист совмещает карьеру с любимым хобби — написанием рэп-песен. Получается круто! Недавно в этом убедился весь Витебский регион: творческий номер помог таланту из Городка выиграть областной этап конкурса молодых работников предприятий, организаций и учреждений образования Беларуси «SuperПРОФИ-2024».



Павел Филиппов всегда на позитиве!

Спас жизнь еще студентом

– Ой, наверное, не стоит фотографировать мои кроссовки, – смеется Павел, встречая нас во дворе больницы.

Вот только кроссовки с яркими желтыми вставками отлично вписываются в образ молодого врача-педиатра, сочетаются и с белым халатом, и с выглядывающей из-под него формой – вся в разноцветных «медицинских» картинках. Это чтобы отвлечь самых юных пациентов во время осмотра. Наш фотокор быстро ловит удачный кадр.

У молодого доктора есть несколько фонендоскопов, все разных цветов:

– Чтобы детям было интересно.

Уроженец Сенненского района Павел Филиппов когда-то мечтал о суворовском военном училище. Повзрослев, он всё же решил продолжить династию. Пример мамы, заведующей клинико-диагностической лабораторией Сенненской ЦРБ, и отца, врача-психиатра, оказался заразительным в хорошем смысле, замечает Павел:

– С девятого класса я стал уделять больше внимания химии и биологии, думая о поступлении. Глядя на родных, готовых помогать людям и в нерабочее время, я с каждым днём убеждался, что профессия медика необходима, благородна и очень человечна. Как понять, что это твоё? Всё просто: когда идёшь на работу с радостью, думая не о зарплате, а о том, кому ты можешь помочь, все сомнения мгновенно улетучиваются.

К слову, Павлу довелось спасти жизнь человеку, когда он ещё был студентом. На каникулах он летел отдыхать на море, и в самолёте молодому парню стало плохо: у него случился приступ эпилепсии. Четверокурсник-медик профессионально оказал несчастному первую помощь.

Коллектив – «пушка»

Выпускника педиатрического факультета Гродненского государственного медицинского университета в Городке встретили тепло. За ним закрепили наставника, который помогал молодому специалисту влиться в профессию. Павел доволен: *– Коллектив у меня просто «пушка». Старшие коллеги, ребята, которые распределились в ЦРБ примерно в то же время, что и я, – все мы сплоченная команда. Важно, что есть к кому обратиться за советом, поддержкой. Отдельное спасибо главврачу, чьи наставления всегда к месту.*

Павел пришел в районную больницу в разгар второй волны коронавирусной инфекции, сразу на должность заведующего отделением: *– Однажды к нам поступил трехлетний малыш с подозрением на коронавирус. Развернутый биохимический анализ крови натолкнул на мысль, что, возможно, мы имеем дело с редким синдромом Кавасаки. Позже поставленный мной диагноз подтвердился. Запомнился и еще один случай: мальчик с тяжелейшим дерматитом. Мама ребёнка полностью доверилась моим предписаниям, и кроху удалось вылечить за считанные недели.* – Как подобрать тот самый ключик к пациентам? – интересуюсь я. Павел уверяет, что специально для этого ничего не делает. Дети, как самые чуткие барометры, понимают, что ты хочешь им помочь, приходишь с добром, и отвечают взаимностью. Выздоровев, они не забывают своего доктора. Встретив его в городе, уже за сто метров кричат: «Здравствуйте, Павел Алексеевич!» Из детских рисунков, подаренных Павлу в знак благодарности, можно составить целую коллекцию. Один из них — нарисованный карандашом портрет доктора — долго висел над его рабочим столом в кабинете.



Молодой врач умеет найти подход к каждому маленькому пациенту

Дома всегда лучше

Небольшой уютный Городок — самый север Витебской области, но атмосфера здесь не суровая, а скорее душевная, уверен доктор Филиппов. Он искренне проникся этим краем, его природой: — С удовольствием вместе с коллегами хожу гулять в урочище Воробьевы горы, что рядом с больницей. Здесь же для любителей активного образа жизни проложена шикарная лыжероллерная трасса. Бонусом — озёра вокруг, высоченные сосны, чистый воздух. Павел называет себя «патриотом с пелёнок». С самого детства и навсегда он полюбил Беларусь, Витебскую область и, конечно, малую родину, которую не променяет ни на какие заморские перспективы. Ему есть с чем сравнить. Объездив немало стран (в копилке Филиппова-путешественника Чехия, Италия, Нидерланды, Болгария, Грузия и многие другие государства), он осознал, что дом там, где сердце: — Моё сердце бьётся в унисон с Беларусью. Чтобы это понять, не нужен никакой фонендоскоп. Я ценю свою страну, уважаю наших людей, менталитет которых заложен и в моей подкорке. Я уверен: дома всё равно лучше. С первого курса медицинского университета Павел хотел получить второе высшее образование, причём именно в Академии управления при Президенте. Мечта парня сбылась, ведь его жизненный девиз: «Вижу цель — не вижу препятствий».

На рэп-волне

На областном конкурсе молодых работников предприятий, организаций и учреждений образования Беларуси «SuperПРОФИ-2024» Павел Филиппов впечатлил жюри творческим номером. Он исполнил рэп-композицию собственного сочинения. Парень давно увлекается музыкой, а первые треки вместе с друзьями начал записывать ещё в школе:

– Я окончил музыкальную школу по классу баяна, владею фортепиано, а еще надеюсь однажды снова взяться за гитару, которую забросил через полгода занятий из-за нехватки времени.

Музыку к его трекам пишет друг и бывший однокурсник, с которым они познакомились во время учебы в Гродно. Павел отвечает за смысловое содержание: пишет тексты песен. Их совместная рэп-группа когда-то была звездой не только вузовских КВН-концертов, но и местных танцполов.

– О чем наши песни? – ненадолго задумывается доктор Филиппов. – Обо всем сразу: дружбе, жизни и своем месте в ней и, конечно, любви. Есть и особенный трек, который я давно хочу написать и подарить *главному* *вдохновителю* *—* *маме.*

ПО

ТЕМЕ

В Городокской ЦРБ Павел Филиппов не только заведующий педиатрическим отделением, но и врач-эндоскопист. В планах — выучиться на гастроэнтеролога, а потом завести свой блог, помогая пациентам не только очно, но и в интернете.

Анна

Нумова

naumova@sb.by